



跟歌星麦莉·塞勒斯合影



跟歌星迈克尔·杰克逊合影



跟歌星碧昂斯(右二)合影



跟约翰·列侬合影



跟特蕾莎修女合影



跟邦德扮演者肖恩·康纳利合影

患眼疾即将失明 6龄童列圆梦清单



莫莉举着她的“圆梦清单”

英国6岁女童莫莉·本特与家人住在曼彻斯特,原本视力不错,但上学后视力开始减退。父母发现她连做功课、看电视都有困难,带她看眼科并配了眼镜。

情况并没有得到改善。父母又带莫莉做了详细检查,于去年年底确诊她患有视网膜色素变性。视网膜色素变性又称色素性视网膜炎,是一种以进行性感光细胞及色素上皮功能丧失为共同表现的遗传性疾病,以夜盲、进行性视野损害、眼底色素沉着和视网膜电图异常或无波为主要特征。

这种病目前没有特效药,无法根治。随着年龄增长,莫莉的视力逐渐下降,最终会失明。

受遗嘱清单启发,生性乐观的莫莉列出自己的圆梦清单,希望在还能看得见的时候抓紧时间感受这个色彩斑斓的世界,十几项内容包括去迪士尼乐园,去伦敦看白金汉宫,参观自然历史博物馆,去苏格兰,参观水族馆、野生动物园,去乐高乐园,听音乐会,去澳大利亚旅游,看足球比赛,等等。

看到人生刚刚开始莫莉的愿望,她的父母不免感到心酸。

对本特夫妇而言,眼下最重要的是与时间赛跑,在莫莉失明前带她完成所有愿望。埃薇说,他们已带莫莉去了动物园、兰开斯特的蝴蝶温室,还带她去曼彻斯特博物馆看埃及木乃伊和恐龙化石。

乔颖(新华社供本报特稿)

英国现60厘米硕鼠 体型大还不怕鼠药



据英国《镜报》4月13日报道,英国利物浦市近来惊现长达60厘米的巨大老鼠,甚至对鼠药免疫。专家认为,这些老鼠或因食用快餐与家庭垃圾等发生了变异,进而导致体型增大。

最近,利物浦市抓到巨大老鼠,从尾部到鼻子长达60厘米。而且这种超级老鼠似乎无人可治,因为它们对鼠药免疫。现在,许多地方政府正提议使用新式强力化学药品以抑制巨鼠入侵。

超级“合影帝” 跟5000多位名人合过影

据美国《纽约每日新闻》报道,美国男子加里·G·沃森拥有世界上最令人印象深刻的影集,在过去40多年中,这名现年67岁的美国前警察一直在寻找跟大牌明星、社会名流合影的机会。超级粉丝沃森已经跟5000多位名人合影,这一疯狂之举令他走红,他将自己戏称为“全球知名的加里·G·沃森”。

现代快报记者 李欣 编译

跟各路名人拍过照

沃森在接受采访时表示:“当我刚开始跟明星合影时,狗仔们都觉得我疯了,但我向他们展示了我在这方面确实有一套。一些狗仔发现,我在偶遇明星时,要求合影的成功率很高,因此,后来狗仔们都会给我让路,以便我能跟明星搭上话,因为这样的话狗仔们也能拍到照片。”

沃森常常花几个小时,在酒店、演唱会等名人明星云集的地方等待跟他们套近乎的机会。他还声称曾混进过一些特殊场合,包括1978年的奥斯卡颁奖典礼现场。沃森表示,他抓住一切机会跟名人合

影的爱好始于1967年,当时他偶遇了著名的黑人民权运动家马丁·路德·金。从那以后,沃森不断地跟名人明星合影,其中甚至包括比尔·盖茨、特蕾莎修女等。

“我曾遇到过一些同样跟很多名人明星合过影的人,但他们的收藏都比不上我,”沃森说道,“我的这些合影的独特性就在于它们的多样化,我遇到过全球各行各业中的标志性人物,令人遗憾的是,他们中的一些人已经离开人世。”

最想跟奥巴马合影

沃森很喜欢跟好莱坞明星合影,他表示这个爱好源于他小时候对电影院的记忆,他喜欢银幕人物

胜过现实中的人物,007系列电影主角詹姆斯·邦德就是他的偶像之一。

沃森认为,他之所以能接近这么多的名人明星并跟他们合影,是因为他的性格热情友好。他表示:“如果明星们认为你真的崇拜他们的作品,并且你显示出礼貌、友好、尊重的态度的话,就会乐意跟你合影,第一印象很重要。”

尽管已经跟5000多位名人明星合过影,但沃森并不准备停止。他现在最希望合影的人是谁呢?“过去这许多年中我还有很多名人没有遇到,”沃森说,“我觉得最想合影的是美国总统奥巴马,他在我的名单中排第一位。”

网友最爱“晒”的景点 纽约古根海姆博物馆

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,据最近一项调查显示,网友们拍摄并上传至网络分享的城市和景点照片中,出现频率最多的竟然不是法国巴黎的埃菲尔铁塔,也不是美国纽约的帝国大厦,而是美国纽约的古根海姆博物馆。

现代快报记者 李欣 编译

Sightsmap.com网站调查了谷歌公司图片分享网站Panoramio的使用者们分享的城市和景点照片,对全球15000个城市及其景点进行了排名。

结果显示,美国纽约是世界上被网友拍摄、分享最多的城市,至少对Panoramio的使用者们来说是如此。在排行榜的前10名中,欧洲城市就占了8个,其中意大利就占了3个,其首都罗马排名第二。西班牙

巴塞罗那排名第三,该市被拍摄最多的景点是古埃尔公园。

调查显示,在被拍摄最多的美国纽约市中,网友上传的古根海姆博物馆的照片竟然超过了地标建筑帝国大厦,也许是因为拍帝国大厦的技术难度比较高?

著名的埃菲尔铁塔竟然输给了红磨坊,没能拿到“法国巴黎最受欢迎拍摄景点”的称号,并且仅在巴黎的景点中排名第五。

美国史上最贵豪宅 售价1.2亿美元



图为售出的1.2亿美元豪宅

据美国媒体报道,当地时间11日,美国康涅狄格州一座豪宅以1.2亿美元的价格售出,成为美国历史上成交额最高的房产。

报道称,这座豪宅依海而建,共有12个卧室,这意味着买家为每个卧室支付了1000万美元。不过这位匿名买家也获赠了长岛海峡的两个小岛,算是这场交易的额外福利。

这座豪宅及花园被命名为Copper Beech Farm,占地近1208平方米。它还有一个约23米长的泳池,一个草地网球场和一个石头做的马厩。

这座豪宅起初的价格更惊人,高达1.9亿美元。全美售价第二高的房产位于加州,价格为1.17亿美元。

综合

网友拍摄最多的十大城市及其最热景点

1. 美国纽约(古根海姆博物馆)
2. 意大利罗马(圣三一教堂)
3. 西班牙巴塞罗那(古埃尔公园)
4. 法国巴黎(红磨坊)
5. 土耳其伊斯坦布尔(克兹塔)
6. 意大利威尼斯(戴尔学院桥)
7. 摩纳哥蒙特卡洛(巴黎大酒店)
8. 意大利佛罗伦萨(米开朗基罗广场)
9. 阿根廷布宜诺斯艾利斯(探戈街)
10. 匈牙利布达佩斯(圣史蒂芬大教堂)